



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL DE CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº004/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº456/2024

TIPO: MENOR VALOR GLOBAL

OBJETO: Contratação Integrada de empresa para elaboração de projetos técnicos e executivos, documentos complementares e ART, materiais, diagrama unifilar, equipamentos e para prestação de serviços de instalação de Sistema de Geração de Energia Solar Fotovoltaica ONGRID (Sistema Conectado à Rede), compreendendo a aprovação deste junto à concessionária de energia local, em conformidade com os anexos constantes no edital.

CONSIDERAÇÕES

CONSIDERANDO o pedido de impugnação realizado na plataforma BLL www.blcompras.org.br na data de 03/05/2024 às 10h:09min.

CONSIDERANDO o interesse público retifica-se o presente edital, da seguinte forma:

No item 8.5.6 do Edital, **ONDE SE-LÊ:**

“Certidão de Registro da empresa licitante no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA) de origem, e/ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU) com a indicação do(s) seu(s) responsável(eis) técnico(s) (no mínimo um Engenheiro Civil e/ou Arquiteto como responsável técnico pela empresa), dentro de seu prazo de validade;”

LEIA-SE:

“Certidão de Registro da empresa licitante no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA) de origem, com a indicação do(s) seu(s) responsável(eis) técnico(s) (no mínimo um Engenheiro Eletricista como responsável técnico pela empresa), dentro de seu prazo de validade;”

A presente retificação do Edital será devidamente publicada no site do Município, na Plataforma BLL e devidamente na forma de aviso no Diário Oficial dos Municípios do Paraná – AMP.

Permanecendo as demais Cláusulas inalteradas, e também a data de abertura, pois esta retificação não interfere nas propostas dos licitantes.

Porto Amazonas, 06 de maio de 2024.

Elias Jocid Gomes da Costa
Prefeito Municipal